



恩寵綿綿不盡、出遊此起彼行的玫瑰聖母月，雖然過去了；但活潑的教會，動力仍非常澎湃，而熱心的教友仍忙過不停。

為配合傳教節，十一月四日，教會便同時有不同的活動。首先，九龍區明愛籌款賣物會在花墟球場舉行。這是教會歷史悠久、規模龐大的福傳活動。今



年的口號是「給他們一個希望」，標示著香港明愛關懷弱小，服務社群的承擔。這活動一向廣為大眾認識和支持，是教會藉慈善事業進行福傳的成功代表。香港區已於十月廿八日在維園揭幕舉行。下星期，還有荃灣、沙田和長洲區會繼續舉行。教友們或要協助設計和擺放攤位，更要落力邀請教外親友來一同參與，當然是忙碌不已了。

小記者哩，也不敢躲懶。在主日下午，特地跑往聖博德堂，參觀堂區開放日，支持教會今年傳教節的新活動。

步出樂富地鐵站，抬頭便看到聖博德學校的標誌。大門進口處，一幅主耶穌張開雙手歡迎的壁報，教人倍感親切。學校大樓前，擺放了好幾個攤位，展品極度吸引。主教、神父的祭衣、祭帶、冠帽，色彩奪目，製作精細，難得可如此近距離地欣賞，最



引起參觀者的興趣。另外，聖體櫃、聖體皓光、聖爵、聖油、吊爐、等感恩祭用品，都一一公開展示，教人眼界大開。這種種實物展覽，當可加深教內外人士對聖職人員服飾及用品的認識。

學校內，擺放了一系列展板，介紹教會和堂區的歷史和發展。小朋友們一邊觀看，一邊拿著紙筆來填寫資料，原來是參加問答遊戲。禮堂內，年輕人在台上表演合唱，之後又與台下觀眾玩遊戲，一片融洽。操場就更熱鬧了，多個攤位都見排隊的人龍。攤位的主題都圍繞基本教理和教會知識，可收寓傳教於遊戲之效。

放眼所見，來參觀的以小朋友為多，他們也很積極地參與遊戲活動。不過，陪同的家人，相信也會對我們的信仰，加深了解吧。這不正就是分區舉辦堂區開放日的目的嗎？

• 小記者 •